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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
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системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ХАРЧОВІ ДОБАВКИ» 

ДЛЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ ЕМБ 

 

О.О. Антіпіна 

 

Дисципліна «Харчові добавки» є новою для студентів напряму 6.030510 

«Товарознавство і торговельне підприємництво», вивчення якої починається у 
7-му семестрі. 

Сучасне виробництво продовольчих товарів неможливе без використання 
харчових добавок. І чим вищого рівня досягатиме розвиток харчової промисло-
вості, тим вищим буде рівень використання в ній речовин, що забезпечують по-
трібні зовнішній вигляд, органолептичні властивості, строки зберігання та кон-
курентну спроможність вітчизняних товарів. 

Поряд з постійно зростаючою кількістю різноманітних харчових добавок 
дуже велика увага приділяється питанням безпеки та їх правильного викорис-
тання в харчових продуктах.  

Метою викладання дисципліни «Харчові добавки» є надання майбутнім 

фахівцям з галузі товарознавства сучасних знань про основні групи харчових 
добавок, їх гігієнічну регламентацію в продуктах харчування, шляхи викорис-
тання, роль при виробництві харчових продуктів.   

Це надасть змогу орієнтуватися в постійно зростаючому асортименті різ-
них груп продовольчих товарів традиційного або нових напрямків, давати оцін-
ку безпечності харчових продуктів з певними добавками, контролювати вико-
нання основних нормативних актів щодо використання харчових добавок.  

До особливостей викладання дисципліни поряд з важливістю матеріалу, 
що вивчається, також можна віднести невеликий обсяг часу: 16 лекційних го-
дин, 20 годин лабораторних робіт та 36 годин для самостійної роботи. Тому са-
мостійна робота студентів передбачає ознайомлення з новітніми розробками в 
галузі технологічних харчових добавок із використанням періодичних видань 
та Інтернету; вивчення нормативних документів та законодавчих актів, що рег-
ламентують їх використання; опрацьовування лекційного матеріалу за допомо-
гою навчальної та додаткової літератури. За результатами літературного пошу-
ку студенти пишуть реферати, які потім захищаються на лабораторних занят-
тях. 

На лабораторних заняттях студенти знайомляться наочно не тільки з ос-
новними групами харчових добавок, але й з методами визначення їх вмісту у 
продуктах, набувають навичок лабораторної роботи, вміння правильно оцінити 
рівень застосування добавок. Розглядається перелік харчових добавок, що до-
зволені, заборонені або не мають абсолютного статусу дозволеності в Україні 
та інших країнах світу, санітарні норми та правила застосування харчових до-
бавок, ГОСТи та ДСТУ для їх визначення. Звертається увага на сучасні методи 
досліджень.  
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